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Σ υναντηθήκαμε Τετάρτη πρωί στο γρα-
φείο της, στο Προεδρικό. Ο χρόνος της 
περιορισμένος, οι υποχρεώσεις πολλές. 
Από τη μια οι γιορτές και από την άλλη 
η προεκλογική εκστρατεία. Πολύς ο 
κόσμος που ζητά να την συναντήσει. 

Στο τραπεζάκι ένα καλαθάκι γεμάτο σοκολατάκια 
για τα παιδιά που πήγαιναν να τραγουδήσουν τα 
κάλαντα. Το γραφείο της μυρίζει κομμάτι από σπίτι. 
Έχει τη δική της οικειότητα. Γιατί όπως λέει, είναι 
από τη φύση της άνθρωπος της οικογένειας. Το 
κινητό της δεν σταματούσε να κτυπά. Το χαμήλωσε, 
μας κέρασε καφέ, είπε τις τελευταίες λέξεις στην 
ιδιαιτέρα της και κάθισε στο γραφείο, μπροστά στο 
ανοικτό μαγνητόφωνο. Πόσο σπίτι σας νιώθετε το 
Προεδρικό, την ρώτησα ξεκινώντας. Μου απάντησε 
με αφοπλιστική ειλικρίνεια πως το σπίτι σου είναι 

αλλιώς. Αυτή είναι η Άντρη Αναστα-
σιάδη, η σύζυγος του Προέδρου της 
Δημοκρατίας, ένας άνθρωπος αισιό-
δοξος που κοιτάζει μπροστά.

-Εξουθενωμένη αυτή την εποχή; 
-Επειδή θέλω να είμαι συνεπής 

στις υποχρεώσεις μου αφιερώνω πά-
ρα πολύ χρόνο και δυνάμεις ούτως 
ώστε να μπορέσουμε στο μέγιστο 

δυνατό βαθμό να ανταποκριθούμε στις ανάγκες 
και τα προβλήματα του κόσμου. Λόγω γιορτών και 
προεκλογικού οι απαιτήσεις είναι όπως αντιλαμβά-
νεστε περισσότερες.

-Ποια είναι η προσφορά της Πρώτης Κυρίας 
στην προεκλογική; 
-Μοιραζόμαστε με τον Νίκο τις υποχρεώσεις για 

να μπορέσουμε να αντεπεξέλθουμε. Ο ρόλος της 
Πρώτης Κυρίας είναι να βρίσκεται μέσα στην κοι-
νωνία και δίπλα στον πολίτη και μάλιστα, όχι μόνο 
κατά τη διάρκεια της προεκλογικής, αλλά συνεχώς. 

-Υπάρχει κόσμος που εκμεταλλεύεται αυτή 
την περίοδο για να ζητήσει χάρες, ρουσφέτια; 
-Δεν μπορώ να πω ότι ζητούν ρουσφέτι και σί-

γουρα δεν θα χρησιμοποιούσα τη λέξη εκμετάλλευ-
ση. Τα προβλήματα υπήρχαν και υπάρχουν και δική 
μας υποχρέωση είναι όπου μπορούμε να βοηθούμε 
στην αντιμετώπισή τους. 

-Πώς θα σκιαγραφούσατε τα προβλήματα της 
κοινωνίας με βάση το τι ακούτε από τον κό-
σμο αυτό τον καιρό; 
-Οι ανάγκες του κόσμου έχουν να κάνουν με 

θέματα οικονομικά, υγείας και εξεύρεσης εργασίας. 
Θυμάστε πώς ήταν η κατάσταση όταν αναλαμβάνα-
με το 2013, σε μια από τις πιο κρίσιμες περιόδους 
της πρόσφατης ιστορίας μας με σωρεία προβλη-
μάτων που άγγιζαν πάρα πολλούς συνανθρώπους 
μας; Παρόλο που έχουν βελτιωθεί πάρα πολύ τα 
οικονομικά δεδομένα, εντούτοις τα προβλήματα δεν 
θα μπορούσαν να σταματήσουν. Για να στηρίξουμε 
λοιπόν τους φοιτητές μας δημιούργησα τον Ανεξάρ-
τητο Φορέα Κοινωνικής Στήριξης προς αντιμετώπιση 
ενός από τα μεγάλα προβλήματα.

-Τι λιθαράκι προσθέσατε με τον Ανεξάρτητο 
Φορέα Κοινωνικής Στήριξης; 
-Πάρα πολύ μεγάλο. Τα δυο χρόνια λειτουργίας 

του δώσαμε ένα εκατομμύριο 350 χιλιάδες ευρώ, 
βοηθήσαμε 750 – 800 φοιτητές και φέτος έχουμε 
άλλες χίλιες αιτήσεις. Ο Φορέας συμπληρώνει τη χο-
ρηγία του κράτους για τα δίδακτρα σε Πανεπιστήμια 
εντός και εκτός Κύπρου, αλλά και για ενοίκια εκεί 
και όπου χρειάζεται.

-Τα χρήματα αυτά από πού προήλθαν; 
-Από χορηγίες. Έχουμε πολύτιμους και πρόθυ-

μους συμπαραστάτες, τρανό παράδειγμα αποτελεί 

ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής Δημήτριος. Τον συνά-
ντησα όταν για πρώτη φορά πήγαμε στη Γενική Συ-
νέλευση των Ηνωμένων Εθνών στη Νέα Υόρκη. Του 
είχα μιλήσει για την έγνοια μου για τα παιδιά που 
διακόπτουν τις σπουδές τους λόγω οικονομικών 
προβλημάτων. Του ανέφερα την επιθυμία μου να 
συσταθεί ένα ταμείο, το οποίο θα καλύπτει αυτές 
τις ανάγκες, που να το διέπει η διαφάνεια και η 
στήριξη με ένα θεσμοθετημένο και αξιόπιστο τρό-
πο. Συγκινήθηκα πραγματικά διότι προσφέρθηκε 
να μου δώσει αμέσως τα πρώτα 100 χιλιάδες δολά-
ρια. Του είπα να κρατήσει την υπόσχεσή του διότι 
επιστρέφοντας στην Κύπρο θα δημιουργούσα έναν 
Φορέα, ο οποίος θα έχει συνέχεια και διάρκεια και 
μετά τη δική μας προεδρία. Αυτό έγινε, ο Φορέας 
ψηφίστηκε ομόφωνα από τη Βουλή, η λειτουργία 
του είναι κάτω από τα Υπουργεία Παιδείας και 
Πολιτισμού, Υγείας και Εργασίας και Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων. Τα οικονομικά του ελέγχονται από 
τη Γενική Λογίστρια και στο τέλος του χρόνου τα 
πεπραγμένα του από τον Γενικό Ελεγκτή. Ο Αρ-
χιεπίσκοπος Αμερικής μας βοήθησε και βοηθά 
πάρα πολύ, όπως και πολύς κόσμος. Ένα μεγάλο 
ευχαριστώ στους Πρυτάνεις των Πανεπιστημίων για 
την αμέριστη βοήθειά τους. Στόχος και σκοπός μου 
είναι κανένας φοιτητής να μην μείνει χωρίς πτυχίο 
και πιστεύω ότι το καταφέραμε. 

-Ποιο στίγμα έβαλε αυτή την 5ετία η Άντρη 
Αναστασιάδη; 
-Της προσφοράς, παρόλο που και προηγουμέ-

νως προσέφερα, αλλά τώρα αναμίχθηκα ακόμα πιο 
πολύ στα κοινά. Κάθε φορά που χρειαζόμαστε ένα 
ποσό για να βοηθήσουμε συγκεκριμένη περίπτωση, 
βρίσκονται άνθρωποι που απλώνουν ένα χέρι βοη-
θείας. Υπάρχει θεία πρόνοια και ευλογία. 

-Πόσο άλλαξε η ζωή σας αυτή την 5ετία; 
-Όπως ξέρετε, η ανάμειξή μου στα κοινά δεν 

είναι διόλου πρόσφατη αλλά πολύχρονη. Ωστόσο, 
η ζωή μου όντως άλλαξε από την εκλογή του Νίκου 
στην Προεδρία καθότι οι υποχρεώσεις είναι πάρα 
πολλές, τα «θέλω» πάρα πολλά, οπότε δεν μπορείς 
να μείνεις αδιάφορος στις ανθρώπινες ανάγκες του 
κόσμου.

-Το 2013 ζήσατε δυο ακραία συναισθήματα, 
την εκλογή στην προεδρία της Δημοκρατίας 
και λίγο μετά το κούρεμα. 
-Ναι, αυτό που λέει ο Σωκράτης ότι το γλυκύ 

και το πικρό είναι τόσο στενά συνδεδεμένα μεταξύ 
τους που φαίνονται ένα και τα παρομοιάζει με τα 
δυο κεράσια, ότι όταν κόψεις το ένα έρχεται και το 
άλλο. Αυτό μας συνέβηκε. Μετά την εκλογή στην 
Προεδρία με εκείνους όλους τους πανηγυρισμούς… 
πού να ξέραμε τι μας περίμενε; Το χειρότερο ήταν το 
κούρεμα τις μέρες εκείνες στις Βρυξέλλες, παρόλο 
που ήταν αναπόφευκτο. Αν δεν γινόταν, η χώρα θα 

χρεοκοπούσε καθώς τα ταμεία του κράτους επαρ-
κούσαν για τις δαπάνες της χώρας για έναν μήνα. Η 
πικρή αλήθεια είναι ότι αν τότε η Βουλή ψήφιζε την 
πρώτη πρόταση δεν θα είχαμε το μεγάλο κούρεμα 
και ίσως να σωζόταν και η Λαϊκή Τράπεζα. Όπως το 
είπε πρόσφατα και ο τέως πρόεδρος του Eurogroup 
κ. Ντάιζεμπλουμ απαντώντας σε ερώτηση ευρωβου-
λευτή άλλου κόμματος. Αυτό νομίζω τα λέει όλα.

-Ζώντας τα δυο ακραία συναισθήματα; 
-Σε κάνουν να αλλάζεις τις προτεραιότητές σου, 

να εκτιμάς τα πράγματα που σου δίνει ο Θεός και 
να παρακαλείς να είσαι σε θέση να βοηθήσεις τον 
κόσμο που αντιμετωπίζει πολλά προβλήματα. 

-Το 2014 του Αποστόλου Αντρέα γιορτάσατε 
στο ομώνυμο κατεχόμενο μοναστήρι και το 
2015 ήσασταν στον δρόμο για Αμερική. 
-Ναι, τη μια χρονιά πήγα στον Απόστολο Αντρέα 

και ήταν η πιο ωραία γιορτή της ζωής μου. Την 
επομένη, ήμασταν καθοδόν για τη Νέα Υόρκη, για 
να υποβληθεί ο Νίκος σε διορθωτική χειρουργική 
επέμβαση της μιτροειδούς βαλβίδας. Δόξα τω Θεώ 
όλα πήγαν πολύ καλά και τώρα είναι πιο δυνατός 
και υγιής από ποτέ! Ήταν λοιπόν αναμφίβολα μια 
πολύ δύσκολη προσωπική στιγμή, αλλά δεν την 
περάσαμε μόνοι μας. Είχαμε την αγάπη και τη συ-
μπαράσταση του κόσμου. 

-Οι δημοσκοπήσεις φέρνουν τον Νίκο Ανα-
στασιάδη να κερδίζει τις εκλογές, αυτό πώς 
λειτουργεί στην προεκλογική; 
-Δεν υπάρχει εφησυχασμός παρά το γεγονός 

ότι οι δημοσκοπήσεις δείχνουν προβάδισμα του 
Νίκου Αναστασιάδη. Όπως έλεγε και ο αείμνηστος 
Γλαύκος Κληρίδης το αποτέλεσμα θα το δείξουν 
οι κάλπες.

-Ποιον θα προτιμούσατε στο δεύτερο γύρο; 
-Δεν είναι θέμα προτίμησης αλλά επιλογής του 

κόσμου και εμπιστεύομαι την κρίση του λαού μας. 

-Η αποχή σας ανησυχεί; 
-Η αποχή φαίνεται πως θα είναι μικρότερη από 

ότι ήταν στις βουλευτικές εκλογές. Θα ήθελα ωστό-
σο να τονίσω ότι η αποχή δεν αποτελεί ένδειξη 
διαμαρτυρίας. Αν κάποιος θέλει να διαμαρτυρηθεί, 
πρέπει να προσέλθει στις κάλπες και να εκφράσει 
τη δυσαρέσκειά του μέσω της ψήφου του.

-Τι θα σημαίνει για σας μια πιθανή 2η θητεία; 
-Πολλή δουλειά και ολοκλήρωση του οράματος 

με πάθος, πείσμα και αποφασιστικότητα.
-Πού πιστεύετε ότι θα κριθεί το αποτέλεσμα 
στις εκλογές; 
-Στην πετυχημένη διακυβέρνηση Νίκου Ανα-

στασιάδη, γιατί «το μέλλον που σχεδιάζουμε έχει 
στέρεο παρόν». Στο πώς είμαστε και πού φτάσαμε. 
Στο τι παραλάβαμε και τι νοικοκύρεμα πετύχαμε. 
Τις τολμηρές μεταρρυθμίσεις, την αναθέρμανση της 
οικονομίας, τις νέες θέσεις εργασίας, στην αποκα-
τάσταση του χρηματοπιστωτικού μας συστήματος 
και την προσέλκυση επενδύσεων. Στην ενίσχυση 
της κρατικής μας οντότητας. Στον ενεργειακό σχε-
διασμό. Στην ενίσχυση του κύρους της Κυπριακής 
Δημοκρατίας διεθνώς και την ανάδειξη του γεω-
στρατηγικού μας ρόλου. Όλα αυτά θα τα δει και 
θα τα αναγνωρίσει ο ψηφοφόρος.

-Γιατί να ψηφίσουν οι πολίτες τον Νίκο 
Αναστασιάδη; 
-Για να ολοκληρώσει αυτό που ξεκίνησε την 

προηγούμενη 5ετία. Αναγνωρίζει ότι δεν έχει αντιμε-
τωπιστεί το σύνολο των προβλημάτων, ότι υπάρχουν 
ακόμα συμπολίτες μας που έχουν ανάγκες. Πολλά 
πρέπει να ολοκληρωθούν για να αποτρέψουμε την 
επιστροφή στο παρελθόν.

-Μια ευχή για το 2018; 
-Εύχομαι να επανενωθεί η πατρίδας μας, ο τό-

πος μας να ευημερεί και οι άνθρωποι να μπορούν 
να κυνηγούν με επιτυχία τα όνειρά τους. 

Ο κόσμος 
αναγνωρίζει  
το δύσκολο 
έργο που έχει 
επιτελεστεί 
αυτή την 5ετία

ΑΝΤΡΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗ
Πολλά πρέπει να 
ολοκληρωθούν για  
να αποτρέψουμε την 
επιστροφή στο παρελθόν

Στην Αντιγόνη Σολομωνίδου-Δρουσιώτου
antigoni.drousiotou@phileleftheros.com

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

Κύριος στόχος 
η επανένωση του νησιού

-Τι εικόνες κρατάτε από αυτή την 5ετία; 
-Είμαι άνθρωπος αισιόδοξος που κοιτάζει 

μπροστά. Δεν μπορεί να κολλάς πάνω στο 
παρελθόν διότι δεν θα μπορέσεις να ορα-
ματιστείς το μέλλον. Χαράζονται στην ψυχή 
σου όλα όσα συμβαίνουν, ωστόσο πρέπει να 
βλέπουμε θετικά και να προχωρούμε μπρο-
στά. Στην 5ετία βελτιώθηκαν πάρα πολύ τα 
πράγματα στην Κύπρο και στην Ευρωπαϊκή 
Ένωση όλοι θεωρούν ότι η οικονομική μας 
ανάκαμψη είναι το μεγαλύτερο επίτευγμα της 
διακυβέρνησης Αναστασιάδη. Εκείνο που ει-
σπράττω από τον κόσμο είναι μια γενικότερα 
θετική αποτίμηση αλλά και αναγνώριση του 
δύσκολου έργου που έχει επιτελεστεί.

-Τι δεν έχει ολοκληρωθεί σε αυτή την 
5ετία; 
-Το Κυπριακό που παρά τις προσπάθειες 

που έγιναν στην Ελβετία δεν κατέστη δυνατό 
να βρεθεί λύση διότι η Τουρκία ζητούσε να 
είναι εγγυήτρια δύναμη. Φανταστείτε τους 
κατακτητές να είναι και εγγυητές και να 
μην δέχονται την αποχώρηση των τουρκι-
κών στρατευμάτων. Οπόταν, δεν μπορούσε 
ο Πρόεδρος να θέσει σε δημοψήφισμα ένα 
σχέδιο που θα απέρριπτε ο λαός. Περάσαμε 
στιγμές μεγάλης αγωνίας. Η επανένωση της 
Κύπρου παραμένει κύριος στόχος του Νίκου 
Αναστασιάδη.

Τι κρατάτε από τις συναντήσεις με τις 
συζύγους των διαφόρων ηγετών που έχετε 
γνωρίσει; Είναι σχέσεις ανθρώπινες και φι-
λικές. Περάσαμε αρκετές ώρες με την κυρία 
Ακιντζί, η οποία πρέπει να πω μοιράζεται τη 
θέληση για λύση του Κυπριακού και για ένα 
καλύτερο μέλλον για τα παιδιά μας. Την κυ-
ρία Ερντογάν την συνάντησα στη Νέα Υόρκη 
στο γεύμα που παρέθεσε η κυρία Τραμπ για 
τις συζύγους των ηγετών. Μου ανέφερε ότι 
εδώ και χρόνια πολλά ακούει για το Κυπριακό 
χωρίς να υπάρξει ακόμα λύση. Της απάντησα 
βεβαίως: «Να βάλετε κι εσείς το λιθαράκι σας 
για να μπορέσει επιτέλους να λυθεί». Με τις 
υπόλοιπες Πρώτες Κυρίες της Ευρώπης και 
όχι μόνο, κρατώ το καλό κλίμα και τις κοινές 
προσπάθειες για σύσφιξη των σχέσεων μετα-
ξύ των χωρών μας.

Μηδενικός εφησυχασμός 
παρά το προβάδισμα
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ένδειξη διαμαρτυρίας.  
Αν κάποιος θέλει  
να διαμαρτυρηθεί, πρέπει 
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ΓΝΩΜΗ

Α
ναφέρομαι στο Γραφείο Επιτρόπου Νο-
μοθεσίας (ΓΕΝ) το οποίο δημιουργήθη-
κε πριν ορισμένες δεκαετίες και στο 
Γραφείο Επιτρόπου Προστασίας των Δι-

καιωμάτων του Παιδιού (ΕΠΔΠ) που είναι πιο πρό-
σφατο. Για το ΓΕΝ είμαι 
προσωπικά πολύ απογο-
ητευμένος διότι δεν είδα 
αξιόλογο προϊόν λει-
τουργίας του. Ενώ ανα-
μενόταν από αυτό να 
προβαίνει στη μεταρρύθ-
μιση και εκσυγχρονισμό 
της νομοθεσίας, έχουμε 
ακόμα παμπάλαιους νό-
μους σε όλους τους το-

μείς του Δικαίου (π.χ. ο Ποινικός Κώδικας μιλά για 
πρόσωπα που ταξιδεύουν σιδηροδρομικώς με σειρά 
από επιεικείς πηγές για σοβαρά εγκλήματα) και 
βρίθει αναχρονιστικών προνοιών και τεράστιου 
όγκου παραλείψεων ευθυγράμμισης με σύγχρο-
νους κανόνες Δικαίου. Μέχρι τώρα απέδιδα τις 

ατέλειες του Γραφείου αυτού σε ανεπάρκεια. Για το 
ΕΠΔΠ δεν έχω αρκετό υλικό για να κρίνω τη λει-
τουργία του. Όμως η πρόσφατη έκθεση της Ελε-
γκτικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας σε σχέση με 
το ΓΕΝ πρόσθεσε στο θέμα της ανεπάρκειας της 
υπηρεσίας και σοβαρά θέματα σκανδαλώδους κα-
κοδιαχείρισης. Αναφέρω απλώς πιο κάτω ορισμένα 
αποσπάσματα από την έκθεση ως εξής: «Τα σημα-
ντικότερα ευρήματα του ελέγχου αφορούν: Αγορά 
υπηρεσιών [από τη διευθύντρια] για ετοιμασία 
σχετικών νομοθετημάτων για την επίλυση του Κυ-
πριακού και για τον συντονισμό των υποομάδων, 
χωρίς στις συμφωνίες που υπογράφηκαν να περι-
λαμβάνεται χρονοδιάγραμμα σε αντίθεση με τις 
αποφάσεις του Υπουργικού Συμβουλίου. 

»Στελέχωση ΓΕΝ – Μη εγκεκριμένες οργανι-
κές θέσεις. Θέματα Προσωπικού: Άδειες Ασθενείας 
– 4 λειτουργοί για την τριετία 2014 – 2016 έλαβαν 166, 
136, 119 και 112 μέρες άδεια ασθενείας, αντίστοιχα. 
Χορήγηση αδειών άνευ απολαβών – χωρίς να τηρού-
νται οι πρόνοιες των σχετικών κανονισμών. Με το 
άτομο Α έχουν συναφθεί 13 συμφωνίες συνολικού 
ύψους €388.000 πλέον ΦΠΑ, που αφορούσαν στην 
ετοιμασία σχετικών νομοθετημάτων για την επίλυση 
του Κυπριακού, εκ των οποίων οι 4 συμβάσεις, 
ύψους €300.000 πλέον ΦΠΑ, αφορούσαν στην πα-
ροχή υπηρεσιών συντονισμού των υποομάδων για 
4 εξάμηνα. Θεωρούμε ότι οι συμφωνίες που έχουν 

συναφθεί δεν διασφαλίζουν το δημόσιο συμφέρον 
αφού προβλέπουν υπερβολικές αμοιβές χωρίς κα-
θορισμένα παραδοτέα και, ως εκ τούτου, εισηγούμα-
στε τη μη ανανέωση τής εν ισχύει συμφωνίας και 
την αναζήτηση βοήθειας από την αρμόδια Αρχή 
δημοσίων συμβάσεων για την ανάθεση των υπηρε-
σιών μέσω ανταγωνιστικής (όχι κατ’ ανάγκη ανοι-
κτής) διαδικασίας. Είναι άποψη της Υπηρεσίας μας 
ότι ο όλος χειρισμός του θέματος συνιστά πρόδηλα 
διασπάθιση δημοσίου χρήματος αφού χωρίς καμιά 
διαδικασία συγκεκριμένος δικηγόρος αμείβεται με 
υπέρογκα ποσά με ασαφή καθήκοντα που μεταξύ 
άλλων αφορούν τον έλεγχο της εργασίας των άλλων 
δικηγόρων που επίσης επιλέγηκαν ως ειδικοί. 

»Ταυτόχρονα αμείβεται για να ελέγχει και 
συντονίζει και τα δικά του νομοθετήματα, αφού από 
τις συνολικά 18 συμφωνίες για την ετοιμασία των 
νομοθετημάτων, οι 9 ετοιμάστηκαν από τον ίδιο. Η 
Επίτροπός μας ενημέρωσε ότι οι υπόλοιπες 9 που 
ανατέθηκαν σε άλλους νομικούς αφορούν σε κάθε 
περίπτωση μεγάλο αριθμό νομοθεσιών που εμπί-
πτουν στην ίδια θεματική (π.χ. Ναυτιλία), συνολικά 
101 νομοθεσίες. Στην απάντηση της Επιτρόπου, γί-
νεται επίκληση των ιδιαίτερων μέτρων ασφαλείας 
και εμπιστευτικότητας ως δήθεν δικαιολογία για 
την απευθείας ανάθεση, κατηγορείται μάλιστα η 
Υπηρεσία μας ότι δεν έχει μελετήσει επαρκώς το 
θέμα. Η Υπηρεσία μας απορρίπτει τη θέση και επα-

ναλαμβάνει ότι η διαδικασία θα πρέπει να είναι 
ανταγωνιστική, έστω και όχι κατ΄ ανάγκη ανοικτή. 
Θεωρούμε απαράδεκτη τη θέση της Επιτρόπου που 
υποδηλοί ότι ανάμεσα σε τόσους έμπειρους Ελλη-
νοκύπριους δικηγόρους μόνο ο συγκεκριμένος 
τυγχάνει της εμπιστοσύνης της. Υπάλληλοι του 
Γραφείου απουσιάζουν από την εργασία τους, χωρίς 
να αιτηθούν και εξασφαλίσουν άδεια εκ των προ-
τέρων από την προϊστάμενη του Γραφείου, σε αντί-
θεση με τις πρόνοιες των σχετικών Κανονισμών. 

»Γενική Παρατήρηση. Λαμβάνοντας υπόψη 
όλα τα πιο πάνω, και κυρίως τα υπέρογκα ποσά που 

διασπαθίζονται σε διάφορες συμβάσεις παροχής 
υπηρεσιών με αδιαφανείς διαδικασίες, θεωρούμε 
προφανή την εικόνα κακοδιαχείρισης του Γραφεί-
ου». Η έκθεση μιλά από μόνη της, η Κυπριακή Νο-
μοθεσία παραμένει στάσιμη και η ανανέωσή της 
σκανδαλωδώς δαπανηρή και απίθανη στο προβλε-
πτό μέλλον. Από τα αντικειμενικά αυτά δεδομένα 
προκύπτει σαφώς η ανάγκη απομάκρυνσης της 
διευθύντριας και η αντικατάστασή της με κάποιο 
διακεκριμένο και έμπειρο νέο δικηγόρο και ο εκ-
συγχρονισμός της νομοθεσίας είναι σοβαρή εργα-
σία και απαραίτητη για τον τόπο μας.

Οι αυθαιρεσίες δύο κρατικών τμημάτων
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